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Funcacio ce Apeio ae Desenvelvimente da Universidade Estacual de Londrina

CARGO: AUXILIAR DE FARMACIA

1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questdo de multipla escolha apresenta apenas uma opc¢ao de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas deverd assinalar o Cartio Resposta que
acompanha a prova;

9 Durante a aplicacdo da prova € proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o caderno de prova e o Cartdo Resposta;

Identificacdo do candidato

Boa Prova!



Reportagem Fantastico - Edicdo do dia 29/01/2012 - Atualizado em 02/02/2012
Formol é usado ilegalmente em saldes de beleza para alisar os cabelos

Em 2009 a Anvisa proibiu a venda de formol puro no pais todo. Mesmo assim, ele continuou
sendo usado agora com outros nomes: escova inteligente, marroquina, egipcia e de chocolate.

As autoridades de satde ja alertaram: o contetdo do frasco é extremamente perigoso.

Estamos falando do formol, substancia quimica, de cheiro forte, e cuja venda é controlada. Entdo,
por que as mulheres continuam usando o formol? E por que saldes de beleza insistem em aplicar o
produto, em doses excessivas, para alisar o cabelo?...

Reportagem é um tipo de género textual, que busca recuperar informacoes apresentadas no dia-a-dia e
aprofunda-las, além de informar um fato, observa suas raizes e o desenrolar dele. (Faria e Zanchetta, 2002).

01 - No titulo da reportagem “Formol é usado ilegalmente em saldes de beleza para alisar os cabelos”, temos a
presenca de que tipo de oracao:

a) oracdo final.

b) oracdo causal.

¢) oragdo preposicional.

d) oracdo dissertativa.

02 - As palavras ““ilegalmente e extremamente” pertencem a que classe de palavras:
a) adjetivo e advérbio.

b) apostos e adjetivo.

¢) advérbios.

d) adjuntos.

03 - Na informacao: “As autoridades ja alertaram: o contetido do frasco é extremamente perigoso”, qual a
significacio dos dois pontos na frase:

a) introduzir uma fala.

b) indicar uma enumeracao.

¢) fazer uma citagdo.

d) separar um periodo.

04 - Os porqueés sofrem variacdes conforme sua funcionalidade, assinale a alternativa incorreta sobre os porqués
da lingua portuguesa:

a) Quando se faz uma pergunta utiliza-se o por que separado e sem acento.

b) Quando fazemos uma pergunta e colocamos o por que no final da frase, esse é separado e com acento circunflexo.

¢) O porque junto vem na explicacdo, ou resposta a uma pergunta.

d) O porqué junto e com acento circunflexo se utiliza como adjetivo.

05 - Segundo a nova ortografia pode-se afirmar sobre a crase:

a) Obrigatéria com a utilizagio de topdnimos.

b) O acento € facultativo quando o uso do artigo fica facultado antes dos pronomes possessivos.

c¢) Proibida antes da palavra masculina e substantivo tomado em sentido genérico ou indeterminado.
d) Todas as alternativas.

““Ha trés coisas para as quais eu nasci e para as quais eu dou minha vida. Nasci para amar os outros, nasci para
escrever, e nasci para criar meus filhos. O ‘amar os outros’ ¢ tio vasto que inclui até perddo para mim mesma,
com o que sobra. As trés coisas sdo tao importantes que minha vida é curta para tanto. Tenho que me apressar, o
tempo urge. Nao posso perder um minuto do tempo que faz minha vida. Amar os outros € a tnica salvacio
individual que conheco: ninguém estara perdido se der amor e as vezes receber amor em troca [...].” Clarice
Lispector (http://claricelispectorclarice.blogspot.com.br/)

06 - A coeréncia e a coesao sao conceitos importantes para compreensiao do texto. Assinale a frase que nao esta
correta:

a) Ha coisas para as quais eu nasci e dou minha vida: amar os outros, escrever e criar meus filhos.

b) Ha trés coisas para as quais nas¢o e dou minha vida: amar os outros, escrever e criar meus filhos.

¢) Trés coisas justificam minha existéncia: amar os outros, escrever e criar meus filhos.

d) Ha trés coisas para as quais justificam meu nascimento e para mim fazer: amar os outros, escrever € criar meus
filhos.



07 - A nova ortografia trata da acentuacido com delicadeza, sobre os ditongos abertos assinale a alternativa
correta:

a) ideia, estreia, heroi.

b) trofeu, joia, asteroide.

¢) papeis, plateia, paranoia.

d) assembleia, heroi, boia.

08 - Em relacio ao verbo sabemos que ele pode assumir com a simples mudanca ou retirada de uma preposicao,
assinale a frase abaixo em que a utilizacdo da preposicao esta incorreta:

a) A mae agrada o filho.

b) A mae agrada ao filho.

¢) O filho agrada a mae.

d) O filho agrada lhe mie.

09 - Quanto a utilizacao da preposicio, assinale a frase correta:
a) Respondi meu patrao.

b) Respondi ao meu pai.

¢) Respondemos as perguntas.

d) Respondeu-lhe a altura.

10 - Em relacfo ao uso do hifen assinale a alternativa correta segundo a reforma ortografica:
a) subediretor, hiperinfla¢do, antiheréi.

b) pansexual, pan-americano, mini-hotel.

¢) superomem, vice-rei, subediretor.

d) subsecretario, minirreforma, autoretrato.

11 - Milton possui um caminhio basculante cuja cacamba, em formato de paralelepipedo reto retingulo, tem
dimensoes de 1,6 m, 3 m e 90 cm. Para transportar um total de 25 m® de terra com esse caminhio Milton tera
que fazer, no minimo:

a) 4 viagens.

b) 5 viagens.

c) 6 viagens.

d) 7 viagens.

12 - Aristeu perdeu uma aposta e teve que pagar uma rodada de pastéis e refrigerantes na lanchonete do Jander.
Ao todo, foram consumidos 17 pastéis e 5 refrigerantes. Sabe-se que cada pastel custa 2/5 do valor de um
refrigerante e o valor da conta ficou em R$ 53,10. Apés pagar essa conta, Aristeu pediu mais 3 pastéis e 1
refrigerante, pagando por esse novo pedido o valor de:

a) R$ 9,90.

b) R$ 11,20.

¢) R$ 12,40.

d) R$ 13,10.

13 - O quadrado de um nimero natural, adicionado de seu dobro mais 5 unidades € igual a 8. Esse niumero é:
a) 0.

b) 1.

c) 2.

d) 3.

14 - Em um grupo de 24 amigos, sabe-se que 0 nimero de pessoas que possuem celular é o dobro do niimero de
pessoas que possuem notebook e o niimero de pessoas que possuem notebook e celular é igual a 3. Entdo, o
niimero de pessoas que possuem notebook é igual a:

a) 6.

b) 7.

¢) 8.

d) 9.

15 - Numa metaliirgica, 7 maquinas, trabalhando 12 horas por dia produzem 6300 pecas. Se fossem 8 maquinas,
trabalhando 10 horas por dia, seriam produzidas:

a) 5500 pecas.

b) 5800 pecas.

¢) 6000 pecas.

d) 6150 pecas.



16 - Na edicdo de um texto através do software Microsoft Word 2003 (em Portugués do Brasil), pode-se
selecionar todo um texto através da seguinte combinacio de teclas:

a) Ctrl + A.

b) Ctrl + T.

¢) Cul + C.

d) Ctrl + V.

17 - Ao se realizar o download de um arquivo de texto via internet e salva-lo na area de trabalho do Windows,
este ficara alocado na seguinte memoria do computador:

a) Memoria Principal (RAM).

b) Memoéria Secundaria (HD).

¢) Memoéria ROM (BIOS).

d) Memodria Regional (MR).

18 - A figura abaixo representa uma porta e também um conector, relacionados com a seguinte tecnologia:
a) PCA.
b) PS/2.
¢) Serial.
d) USB.

19 - Para realizar a edico e visualizacio de um arquivo com extensao .xls, deve-se utilizar o seguinte aplicativo:
a) Microsoft Access.

b) Microsoft Excel.

¢) Microsoft Word.

d) Microsoft Paint.

20 - Fazendo uso do navegador Internet Explorer ou Mozilla Firefox, o atalho via teclado que tem como funcio
atualizar a pagina que esta sendo visualizada é:

a) Shift + R.

b) F5.

c) Alt+ A.

d) F13.

21 - Aproximadamente, qual é a densidade demografica do municipio de Fazenda Rio Grande?
a) 700 habitantes por km?2.
b) 770 habitantes por km?.
¢) 800 habitantes por km?.
d) 880 habitantes por km?2.

22 - Em que ano foi criada no municipio de Fazenda Rio Grande a Paréquia de Sao Gabriel da Virgem
Dolorosa?

a) 1.968.

b) 1.978.

c) 1.988.

d) 1.998.

23 - Em que data foi instalado o Municipio de Fazenda Rio Grande?
a) 16/11/1.981.
b) 01/07/1.983.
¢) 26/01/1.990.
d) 01/01/1.993.

24 - Francisco Claudino Ferreira entrou para a histéria do municipio de Fazenda Rio Grande como:
a) Primeiro médico a clinicar na regido.

b) Primeiro prefeito eleito pelo voto direto.

¢) Primeiro proprietdrio de terras da localidade.

d) Primeiro religioso a oficiar uma missa na cidade.

25 - O aldeamento original formado pelos indios na regido onde hoje se localiza o municipio de Fazenda Rio
Grande era denominado:

a) Capocu. ¢) Pocacu.

b) Cupoca. d) Pocuca.



26 - Quando de sua criacdo, qual era a principal atividade da Fazenda Rio Grande?
a) Agricultura de subsisténcia.

b) Criacdo de cavalos.

¢) Horticultura.

d) Plantacdo de géneros de primeira necessidade.

27 - Quanto tempo se passou entre a criacio e a instalacio do municipio de Fazenda Rio Grande?
a) Exatos trés anos.

b) Mais de trés anos.

¢) Nenhum dia, nosso municipio foi criado e instalado na mesma data.

d) Quase trés anos.

28 - O atual Ministro do Esporte do Brasil é:
a) Orlando Silva.

b) Paulo Bernardo.

¢) Aldo Rebelo.

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

29 - Segundo os historiadores do Municipio de Fazendo Rio Grande, qual o significado do termo “iguacu” em
tupi-guarani?

a) Agua doce ou rio de 4dgua doce.

b) Agua grande ou rio grande.

¢) Agua sagrada ou rio sagrado.

d) Agua tortuosa ou rio bravo.

30 - O Estado do Parana possui quantos anos de emancipacio?
a) 500.

b) 502.

¢) 503.

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

31 - O medicamento Keflex® corresponde ao principio ativo:
a) Amoxicilina.

b) Azitromicina.

¢) Cefalexina.

d) Nitrofurantoina.

32 - A furosemida é um farmaco com acio:
a) Broncodilatadora.

b) Expectorante.

¢) Diurética.

d) Anticonvulsivante.

33 - Assinale a alternativa incorreta em relacio ao paracetamol:
a) Apresenta alta atividade antipirética.

b) Apresenta alta atividade anti-inflamatoéria.

c) Apresenta acdo Analgésica.

d) Pode ser utilizada por gestantes.

34 - Em relacio a clorpromazina € incorreto afirmar que:

a) Deve ser armazenada em armdrio proprio para medicamentos psicotropicos.
b) Tem indicag@o em tratamentos psiquidtricos como antipsicéticos.

c¢) Sua prescricdo deve ser feita em receitudrio de notificacdo B (azul).

d) 100 mg ao dia deste medicamento é considerado uma superdose.

35 - Captopril é um farmaco:
a) Antidiabético.

b) Anti-hipertensivo.

¢) Antilip€mico.

d) Antibidtico.

36 - Nimesulida é um farmaco:
a) Anti-inflamatorio.

b) Antibidtico.

¢) Anti-hipertensivo.

d) Antianémico.



37 - Assinale a alternativa que corresponde a um medicamento utilizado para tratamento e controle do
colesterol:

a) Metformina.

b) Sinvastatina.

c¢) Clorpropamida.

d) Enalapril.

38 - Ambroxol é um medicamento com acao:
a) Anticonvulsivante.

b) Expectorante.

¢) Anti-inflamatdrio.

d) Analgésico.

39 - Dos medicamentos abaixo € antialérgico:
a) Neomicina.

b) Azitromicina.

¢) Dexclorfeniramina.

d) Azatioprina.

40 - Nao ¢é antibiotico:
a) Nitrofurantoina.

b) Azitromicina.

¢) Levocetirizina.

d) Ciprofloxacino.





